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Notícias da Semana 1"'ai"LA. ..... NO MUNDO DAS NORMALISTAS
Direção de: .losélia S. TaturaFUTEROL DE SAIAO (Campeonato) Bandeirinhas: Um a cargo do clube visitante e outro a

O LAVRADOR E SEUS FILHOS
7 TE DE ENCANTAMENTOcargo do clube mandanti

Após receberem Os prémios a que fi2eram jus, destila- P - Você vai à missa todos os domingos?Resultado de s bado passado 131) - la. Rodada - 3a. Representantes da Liga Regional: à cargo da mesma.
Um rico lavrador, no fim da idade, zolda Walaski

-am novamente pelo salão, a rainha Ana Lucia Gomes, acom- R - Não.Sërt?, 8 x 4a, feir Sërie Ginasial, '7. 3) - Contar dois pontos na categoria de amador pela
Um dia disse aos filhos; "Venham ea;

E' assim que podem la

panhada pelo cavalheiro Mariolúcio Pianaro; a primelra P - Vocè tem um professor do qual gosta em particular?Segunda Divisão para a equipe do Rancho Alegre F.C. por
Não vendam, meus rapazes, esta herdade,

Vivas"
os e amar ao baile das "Bonecas princesa Flávia Barrichello, acompanhada pelo senhorzInho R - Não.LIGA R. 2. CAMPOL.1RGUENSE ter vencido a P.I.P. F.C. pe.la contagem de 3 (três) a 2

Que um tesouro escondido nela estä.
Um espetáculo deslum Paulo Antònio Cèsar Moura Leite, juntamente com a rainha P Você tem namorada?ROLETTM N." 30-68, de 3 de setembro de 1968 Idols), contar dois pontos na categoria de aspirantes à equi-

I lh d

brante, de rara beleza, que dell- e princesas do ano anterior R - Näo tenho meninape do R1nebo Alegre F.C. por ter vencido a equipe do P.I.P
Ouro enterrado encontrarão que farte, e oubosa

nda
alsodos que la se fizeram presentes, abrilhan- E, para findar, dançaram uma linda Valsa, inteiramente P - Gosta de suas fofócas no jornal?O Senhor Presidente desta liga Regional no uso de suas F.C. pela ocntagemde Ilhum) a 0MeroL

Näo lhes set eu dizer em que lugar;
Festa

dern essa noitada.
a ëles dedicada. R -Näo.atribuleöesMre ve

para o dia 8 de setembro próximo vin-
laar

4du tRLgistrarpara oe

a M Cave ea idee
a

ecrer d 9

j ar". Simpático Clube
Campdelacrgree scle sonhos e de alegrias, no

grav a e

na marravilhosa! Feseta que nficará pdara sempr PR

Nú e

onúmero de seu sapato?
douro, a primeira rodada de returno da Divisäo Especial Aristides Laibida, Renato Camargo dos Santos e Pedro Cor- E a passarela. Tòda enfeitada com o azul do céu, eo das mamães que, orgulhosos de seus filhos acompanhavam 2 - Qual seu time preferido?entre as seguintes equipes: Internacional E C. e União deiro Ma:tins. Morto o velho, os rapazes cheios de ancia brance da pureza. Pureza das crianças, quais florinhas desa- todos os seus gestos, e os aplausos com todo entusiasmo, por- R - O falecido 18 eo Atlético Paranaense.Ferraria E.C. no campo do Internacional (Josè Pedro Ca

51 - Registrar para a Clube Atletico Renascença, por
Tudo bem revolveram e cayaram; brochando ao sol, naquele momento por all passavam. Umas que foram éles realmente o sucesso da festa, os criadores P - Qual o tipo de filme?Ferraria E C. no campo do Inte:nacional IJosè Pedro Car- duas temporadas os seguinets atletas: José Ivo Padilha,
A terra produzio com abundância, risonhas. outras tendo na expressão, bem nítida, a emoção de um mundo diferente: um mundo de sonhos e de poesia. R - Histórico.ropresol, nesta Cidade, e, Juventude Atlética Palmeirense e Joäo Oliveira e Ubiratam Ferreira Borges' Mas qu'é d'éle o tesouro? Não o acharam, de um momento solene no qual tivemos o privilégio de viver por alguns momentos. P - Qual o tipo de mulher?Unfäo Esporte Clube, no Campo da Juventude Atlética Pal-

G) - Registrar para o Uniäo Ferraria E.C por duas Acompanhadas por gentisca.valheiros, lindos jovenzinhos A vocês, encantadoras crianças, os nossos desejos para R - Loiras, mas não jogo fora as morenas.meirense na cidade de Palmeiras. kmporadas o atleta Alceu Ramos Martins (à observar-se o Acharam, sim, porque tendo que as conduziam garbosamente até a passarela, com muita que continuem a brilhar sempre, como brilharam nessa noite. P - Por que vocè não dança?23 - Marcar a Sa. rodada pela Segunda Divisäo para o artigo 11 da Lei de Transferència de Atletas). Trocado os frutos a our,o delicade22 e elegância, caminhavam melgas, gentis; formo- Aos senhores pais, os nossos maiores agradecimentos, R - Näe gosto de bailes.dia 8 do corrente entre as seguintes equipes: Trieste E.C. e 7I - Conceder para o Fanático F.C. à data do dia 't Fica.ram todos sabendo sas, quais 13ndas rosas, com tóda .graça e beleza que lhes é por tanta colaboração. P - Diga as inicials de alguém que você goste.Grëmio Esportivo Brasit no campo do Trieste em Campo do Torrente para realtzar um festival esportivo em sua pra-
Que o trabalho é um tesouro, peculiar. Passaram e encantaram! A nossa Querida professôra e poetisa, Da. Odila Portugal R - M. L. M.Comprido. ca de esportes. FIM E após esse desille de emoções, uma linda Valsa, tocada Castagnoli, pela sua grande dedicaçäo, e pela tão bonita P - Cite seus cantores preferidos.Horário das partidas: principais as 15,30 horas e preli¯ Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o cialmente às "Bonecas Vivas", transformou tudo num composição literAria, da qual me vall no momento em quE R - Agnaldo Timóteo e Luciane Franco.minares às 13,30 horas- presente boletim que vai assinado por mtm, Pedro Luis Du- o de fadas. Tõdas, com seus respectivos pares, desliza- me foi dada a honra de fazer a apresentação do desfile, e P - Falou a verdade?Juízes: das principais a cargo da F.P.F., das prelimi- rigan, lo secretarlo, pelo presidente, demais componentes yarn suavem3nte pelo saläo, numa festa em que reinava a ao querido professor Antônio Cicarino Perreira, que tanto R - Não.nares à cargo do clube visitante- da Liga Regional e represeptantes de clubes filiados pre- g - gg ( paz, a alegria ed amor. Vem nos prestigiando com sua valiosa cooperaçäo, os nossossentes. Houve, então, a votação para a escolha da nova rainha maiores e sinceros agradecimentos. A BUSCA DOS JOVENS+ • r • Pedro Luiz Durigan - Lo secretário
A nhores socios e interessados a Bar e Restaurante Durante ésses momentos, notava-se a alegria reinante no E, para finalizar, quero ressaltar o nome de minÌ\a que-Mimstene da Fazenda Adalberto Antonio Cescatto

que fu c ona no sub-solo do Clube Campolarguense. ambiente, e, a expectativa crescia cada vez mais em tórno rida colega Maria da Graça Weber, que muito dedicadamen- velm
nmed Wüho me deixparnam es atLFog , inVd a-

Presidente da L.R.F.C.
Tratar no mesmo local com Os propreltáriOS. de todos os presentes. te, dirigiu e orientou tódas as crianças para o desfile, e tam- sos candidatos, obrigam-me a inglórias batalhas para obterDeIegacia Regional de Arrecadação - Exatoria Federal CINEMAS - Programação para Hoje: Oito graciosas e encantadoras garotinhas do Jardim de bèm dos colegas, Maria de Lourdes Gambaroski e José Louri- mela hora de silêncio durante o telejornal ou um minuto deem Campo Largo. Cine Jóla - Vesperal: Sangue em Sonóra; à noite: A Infância da Escola de Aplicação, Anexa à Escola Normal des- Val Rivabem, por todos os trabalhos prestados, contribuindo atenção äs crónicas e comentArios sóbre acontecimentos do

Condessa de Hong-Kong, lla - - ta cidade, concorreram ao título, e tódas foram merecedoras Œrandemente para o sucesso do balle. I ma
n od r ms

e a

M. . Cine D.Pedro II -- Vesperal e à nolte: Cangaceiros de do carinho e simpatia do público presente; Após êsse sucesso, continuemos a trabalhar unidos, por- nedy choraram. Não pelo campeäo preferido, não pelo cantorÁVIso importante Lampio' O Exmo. Sr Dr. Qswaldo João Espindola, Meritissimo Marília de Fátima, filha da Sra. Norberta Castagnoli e que unidos venceremos. Ou ator do coração. Ocasiões não teriam faltado, mas nunca
Juiz de Direito da Comarca de Campo Largo, Estado do PS- Dr. Dante Castagnoli -- acompanhada pelo seu irmäozinho choraram. Por Kennedy choraram pregados por horas e ho-

O Coordenador Local do PROGRAMA DE IDENTIFICA- ED I T A L r=== .tc. =°" °28128 611 Isolda Waleski, 3a.série.
as te do teleV , eels e Alen as Depc mnorem

ÇAO DE CONTRIBUINTESOMISSOS DO IMPOSTO DE Maristela Rintoski, filha da Bra. Rosa e do Sr. Lothá- A ESCOLA SE DIVERTE tiva e voltaram comovidos. A maior de treze anos, chorouRENDA, que abrange os municípios de CAMPO LARGO e FAZ SABER aos que o presente edital Virem que, com rio Rineoski - acompanhada por Horácio Jullato, filho da por DIVA. desconsoladamente tôda a tarde. Um outro, de onze anos,O Doutor Oswalda Joäo Espindola, Meritíssimo Juiz de
d ue o orteiro dos auditórios dês- Sra. Sara e Dr. Raul Jullato deixou-me boquiaberto dizendo: "Podia acontecer a um ou-BALSA NOVA, avisa que, de conformidade com as instru- o prazo de 20 (vinte) las, 4 P

tro". O penúltimo de seis anos, que por uma pistola de latagöes e ordens de serviço recebidas, já iniciou os seus traba- Direito da Comarca de Campo Largo, Estado do Paraná, etc.
te Juízo, ou quem suas vezes fizer, trará a público pregäo Flávla Barrichello, filha da Sra. Jandira e Sr. Carlos - A Regina não deveria andar tão perto do Arilton, pois é capaz de armar uma cena terrível, se não a consegue, melhos de "Identificaçäo" nesta jurisdição, aconselhando todos de venda e arrematação a quem mais der e maior lange Barrichello - acompanhada por Paulo Castagnoli, filho do qualquer die batem o carro, e olhe os remorsos. abraçon perguntando porque não se destroem tôdas as armas

os faltosos, aujeitos a apresentaçäo de declaração, que não FAZ SABER aos que o presente edital virem, com o oferecer sòbre o valor da escritura de hipoteca, no dia da- Br. Altair Castagnoli e da Bra. Dinarci Lidia Castagnoli. - O Juca, continua solteirinho. Quando colocará seu co_ do mundo? R. Que pensar de nös. antes. Aquilo one econteceu
o fizeram neste exercício, com base no ano anterior, "QUAL- prazo de trixita dias, que neste cartótlo do Civel e Comércio'

ze (12) de setembro próximo vindouro, às 14 horas, à P
- Cristina Aparecida Brolhani, filha da Sra, Marlene e ração a leilão? Estou na fila, heim? ynea am

es de
aepe chmer quamnœd

i

6

QUER QUE TENHA SIDO O MONTANTE DE RENDA AUFE- corre o processo de ulventário dos bens deixados por MI- ta do Forum local, os bens penhorados de Remy da Costa Gr. José Brolhani - acompanhada por Janilceu Luís oar- - ds nossos tamboristas estão ensalando uma batucada pa- quatorze anos do senador assassinado levar o taixão do paiRIDA", que procurem Incontinente a Repartição nesta ci- GUEL JOAO BATISTA. E residindo em lugar incerto e nao Vieira, na ação executiva que por êste Jufzo lhe move João rett, filho do Sr. Amando Pinto Garrett e da Sra.* Rosa ra o carnaval. Parabéns, meninos. sôbre o prado de Arlington. Quer dizer que or, nossos filhosdade de Campa Largo, para evitar lançamento ex-oficio sabido o herdeiro Antonio Batista da Silva, conforme cons~
Batista Zanin, a saber: As partes ideais, de terreno, que sd- Sant'Ana Garrett. - A Durlene possui uma foto de dar água na bôca. Nota. querem ideais mais que motocleletas, querem uma bandeira

Esclarece, outrossim, que diversos proprietários de cami ta das declarações do inventariante, CITA-SE e chama-se o mam a área superficial de 1.452m2, aproximadamente, que Ana Lúcia Gomes, filha da Sra. Rosallna e Sr. Wilson se que èle é earioca. alsr auea e gaa Qœream coisa r,c ra

nhöes, sócios de empr¼sas e associagões recreativas, profis- referido herdeiro para, no prazo de 30 dias, contados da pu-
se encontram em comum com sucessores de Sebastião SW¯ Luís Gomes -acompanhada por Marlolúcio Pianaro, filho - A Regina de Quadros com imensa saudade de seu amor. Instintivamente advertem que na su ajuventudt, deve ha--slonais liberais, professôres e capitalistas, näo apresentaram blicação no órgão oficial do Estado, dizer söbre as declara" bim, numa gleba de 17 litros m/menos, com situação no da Sra. Neide e Br. Antônio Pianaro. - A Maria da Graça Weber, jogando corrida no alto da ver um momento "diferente" para recordar ao longo da vi-

suas *declarações de bens e êstes, serão indistintamente in-, gäes prestadas pelo inventariante Domingos Márques Batista quarteirão Passo, inmediações desta cidade de Campo LaÈ Maria Elisa Sphair, filha da Sra. Marilene e Sr. Elias Serra. Cuidado, querida o de ma no,emm as sentiramen to, m que
timados na forma da lel para regularizarem suas situações Neto e assistir aos demais törmos do inventário e partilha' go, confrontando pela frente com extensão de 48 metros Sphair - acompanhada por Rodolfo Castagnoli, filho da Sra. - No segundo ano, estão lançando a moda de penteados

as coisés grandes. Tiveram, pouco ou nad de tude isto tperante a Fazenda Nacional. até final sentença, sob as penas da lei. E( para que che- m/m com a estrada de Mato Grosso, por um lado, com Pa9- Dinarci Lidia e Br. Altair Castagnolf. e pinturas a 1930- vez por culpa nossa. Nos per16dicos triunfam a pornografia,Finalmente, chama a atençäo dos fabricantes de lou- gue ao conhecimento de todos aquem possa interessar, orde-
10 Campanharo; nos fundog com o Rio Gambuí; e, pelo oû¯ Loriete Sivio, filha da Bra. Lenita e Sr. Antônio Wal- - Achamos uma nova professòra de Educação Física: "Ma- o crime eo êxito a qualquer prêqo. Os filmes de violência

gas, que Ee abstenham de efetuar Vendas a comerclantes ou
nel se passasse o presente, que será publicado e fixado de tro lado com a Cerâmica Formosa e Aldo Fumasoni, havid s demar Sávio - acompanhada por Luciano Puppi, filho da 'rla Apareelda Ayres",

m
a6çeöe

e e

No mundo político negociagoed e aco-
à êles equiparados, sem a apresentaçäo da 6a. Via do CA-

acördo com a Lei. Dado e passado nesta cidade de Campo conforme registros urs. 18.878 e 20.417, Livro 3-Q e 3-R Bra. Laidi e Sr. Rui Puppi. - A.Rosûngela e a Graça C. agora firmaram o pé, não é

Naquele caixão coberto pela bandeira de listras e de es-DASTRO GERAL DE CONTRIBUINTESDO MINISTERIODA
argo, aos quinze dias do mês de julho de mil novecentos Uma casa de madeira coberta de telhas de barro, com duds Silmara Aggio, filha da Bra. Nilda e Br. Antônio Aggio mesmo?

trêlas, os jovens viram as coisas que eles mesmos buscam eFAZENDA, sob pena de sançöes legais, e sessenta e sete. Eu, Alvaro Araújo Andrade, Escrivão, o
, portas na frente à mais uma garagem anexa, havidas con¯

-- acompanhada por Antônio César Moura Leite, filho da - O Atletico, vocë näo venceu, mas n6s continuamos com que buscarão encinanto tenham Juventude, as coisas que Je-
Os contribuintes omissos, para evitarem ser chamados ;

datilografei e subscrevi
| forme registro 14.971 e 20.409 dos livros 3-O e 3-R, - U Sta. Maria Luiza Mazon Leitte e do Sr. Antônio Moura Leite, Votê. Para tódas nós Atleticanas, Ýocê é o legitimo, o Varam os homens a vencer o egoismo eo mêdo; os esplêndo-

nominalmente através de edital publicado neste jornal, de- Dr. Oswaldo João Espindola faixa de terreno de configuração triangular, que mede receberam calorosos aplausos. único Campeäo. Goragem, temos a "Taça de Prata" pela
r a s

un

ss 1

ops enecon
ans as

ceni

A1 5verão comparecer lmediatamente para entrevista com o Co- Juiz de Direito. metro de frente na estrada de Mato Grosso e tem 21 metr s Apprados os votos, que foram em número expressivo para frente. Avante timão.
sos filhos a serem verdadeiramente felizes.ordenador Local que, prestará todos os esclarecimentos ne- de comprimento em linha inclinada, localizada junto a cada tôdas, verificou-se eleita rainha, a Boneca Viva Ana Lúcia - Atlètico, você não é campeão, mas mora no meu coragüo (Trad. de EPOCA, de 23-6-68, por V.irginia Kuster Puppi)cessários Confere com o original Dou fé. antes citada, havida conforme registro n.© 20.4911, do liv Gomes, ficando como primeira princesa Flávia Barrichello, Coritiba é campeão!

E.F. em Campo Largo, 03 de setembro de 1988- Campo Largo, 15 de junho de 196'l. 3-R - com o valor de cinco mil quatrocentos e quaren¾
e segunds princesa, Silmara Aggio. Mas o queinos interbessa

Alvaro Araújo Andrade - Escrivão. (0-15) cruzeiros novos (NCr$ 5.440,00) conforme consta na escrg- Antes da coroação da nova rainha, o senhorzinho Mar-
Pois deixou o C.F.C. eo C.A.F. NA MAO.Lmz Lopes Munho tura pública de Dívida e Hipoteca, dos autos. E para celo Puppi, filho do Sr Prefeito Newton Puppi e Sra. Rosell

- O Otávio não ficou satisfeito ao ver revelado seu segrê-Exator Chefe chegue ao conhecimento de todos os que queiram arremata • irabiani Puppi, mestre de cerimðnias dessa festa e das an-
do, Por que? Todos gostaram M obiliar sua residênciaCoordenador Local do I.R·

se passou o presente que será publicado e afixado de acô . tecedentes, dirigiu bonitas palavras a todos os presentes, O lhe e compare a qualidadedo com a lei. Dado e passado nesta cidade e comarca ge oportunidade em que se despedia do cargo, para o qual, dl-
"O IMPOSSIVEL ACONTECE" Y erifique as condições de pagamenteht huommeeDanssa BRI COMYAIXAO - Onde Campo Largo, aos sete dias do mês de agôsto de mil noV mia ele: "Já estou ficando velho" (apesar de seus encanta-

E atregaremos em sua casa .
FONE: 8-5262 . - Porque # que a Teresa - ti nD,d Senhor. ceãntos sesseenta e oito. Eu, Alvaro Araújo Andrade, Escri dares nove anos)elo

as nossos especiais cumprimeritos, por . Sentimos muito ao lermos a reportagem da Revista PA- I ndependente de qualquer despesafecha os olhos quando can- - Não posso sentar-me A Voc , arc ,
mister, e do qual, de NORAMA, e näo vermos nem uma pequena reportagem al"¯

S ervindo-lhe o que há de melhorDIARIAMENTE: Linguiça - Galeto _ Filè - Lombinho ta? Professor. '

Oswaldo J Espindola
haver desempenhado tão bem êsse seu siva ao ñosso querido Colégio, o qual é tudo para a nossa

Costela - Galinha com polenta - Espeto Variado n
--- Acho e ér

t 5 DEDUCAO OBRTA Juiz de freito
rimaE ene adonobreomegentil see despeCdoroação

da nova ral- ad a inf neia e juvenêtudeep e a n ( A MPOL A RG 0 LTDA.sofrerem - Papal - eu quero ser nha. Momento êste em que a rainha das Bonecas Vivas deKAZIMIERZ PIETRZAK soldado- Confere com o original, dou fé Choinski, filha do Sr. Estefano e Bra. Rod, do Café Km. 25 - Tel. 4-5425Proprietário
- Pr uAe

n V

1EBonteni soÃdMeu fan le vocemfòr Em 0-7-VIII-68 1D96r

c Con ssava a corôa e seu titulo para Ana Lú- PE OAmam

r princípio de tudo, a razão de ‡ugo, og fim Campo Largo - Paraná
à aula, Pedrinho? matal cia Gomes. Em seguida Eliane Pelizzari, filha do Sp. IVO 9

de tudo " 1Rua Dr. Rui Barbosa, 1232 - Fundos .do Cine Jóia , - Porque me picou uma i I tão, eu quero ser o Alvaro Araújo Andrade
a Pelizzari, primeira princesa de 1967, entregou seu t!- " três cousas mais dificeis do mundo são Guardar umi Vespa, olessor- Inimigo! Escrivão

lha
dpo Sar.FI v a Barric 11o,Ae, aria Cláudi

le t s d segrêdo, perdoar um agra ao aproveitar o

princesa, passou seu titulo para silmara Assio· MédicoSTE A T I T A canga M * Pgos * Curso de Especia-

ADVOCACIA EM CURITIBA """^""" *"RigN. GMM

A BOA PORCELANA DO BRASIL · • - · =¿EL°," i °á"^ J' ."Z°·ËÊ°
\
L°i?MMADE en e «

PEÇAS DE ADÖRNOS E PRESEN2'ES. ndustria Ceramica --

Paraná S/A. va-ace=. » Lustres, lîmpadas e materiais olít ings an geral
REVEBSmkENTOS EM

AZULEJOS CONFECCIONADOS Ind ustrial Parani S. A.
son os we aximaxTas aPERFETTOS MÈTODOS ÚE como ) Ru 1Desemb gador West alen SSTFAQUI - Campo I rgo - A. Ax. P. 051 rasarasso

cama -- RAN aus CAMPO RARGO - PARANA- BäASIL
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